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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, 
realizada dia 06 (seis) de dezembro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 6 (seis) dias do mês de dezembro de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 11 

horas e 15 minutos, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realizou-se a 

11º (décima primeira) Sessão Extraordinária do presente ano, sob a 

Presidência do Vereador Antonio Elton Fernandes Alves, na qual se fizeram 

presentes os seguintes vereadores: Galvão Bueno de Souza Rodrigues, José 

Maria Rodrigues Lima, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de 

Souza e Rogério de Souza Santana. Fazendo-se ausente por motivos de força 

maior os vereadores Cristiane Maria Mendes Parente, Joana D'arc Freire da 

Costa e Lindomar da Silva Nepomuceno. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente 

declarou aberta a sessão e em seguida cumprimentou os senhores vereadores, 

o público presente no Plenário e todos que acompanhavam a sessão pelas redes 

sociais. Posteriormente deu início a Ordem do Dia, onde solicitou que o 

Secretário fizesse a leitura do Projeto de Lei Nº 0032/2025 (autoria: Poder 

Executivo) — Cria o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial 

— COMPIR no âmbito do município de Mucambo-Ceará e dá outras 

providências. Terminada a leitura do Projeto, o Sr. Presidente comunicou que a 

matéria tinha sido apresentada na sessão anterior, sendo analisada pelos 

vereadores. Em seguida colocou o referido Projeto de Lei em discussão. O 

primeiro a se manifestar foi o vereador Galvão Bueno de Souza rodrigues, que 

falou da importância da matéria no combate à discriminação racial e parabenizou 

o Poder Executivo. O próximo que se manifestou foi o vereador José Maria 

Rodrigues Lima, que também falou sobre a importância do projeto, pois vivemos 

em um país que, infelizmente, ainda é muito preconceituoso, se fazendo 

necessário a criação de instituições voltadas para defender essa pauta. Portanto, 

trata-se de uma matéria muito importante. Posteriormente o Sr. Presidente 

colocou o Projeto de Lei Nº 0032/2025 (autoria: Poder Executivo) em votação, 

sendo aprovado. Em decorrência e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, 

declara a Sessão encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro 

Gomes, 1º (primeira) secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida por mim 
e achada conforme, será devidamente assinada por todos os vereadores 

presentes. 
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